
Νέο πρόγραμμα για 15.000 ανέργους

Την έναρξη προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 15.000
ανέργων, ηλικίας άνω των 50 ετών, οι οποίοι βρίσκονται σε ιδιαίτερα μειονεκτική
θέση, ανακοίνωσε ο ΟΑΕΔ....

      

Η υποβολή των αιτήσεων για ένταξη στο πρόγραμμα θα ξεκινήσει την Πέμπτη 24
Μαρτίου, στις 10:00.
Επιχορήγηση από το πρόγραμμα δικαιούνται ιδιωτικές επιχειρήσεις,
συνεταιρισμοί, ΚΟΙΝΣΕΠ και γενικά εργοδότες που ασκούν τακτική οικονομική
δραστηριότητα για την πρόσληψη εγγεγραμμένων ανέργων του ΟΑΕΔ, για
διάστημα άνω του ενός έτους, καθώς και επιχειρήσεις, οι οποίες κατά το 12μηνο
πριν το, μήνα υποβολής της αίτησής τους δεν έχουν κάνει μείωση προσωπικού, ενώ
οι προσλήψεις μέσω του προγράμματος πρέπει να αντιπροσωπεύουν καθαρή
αύξηση του αριθμού των εργαζομένων τους. Το κόστος του προγράμματος
ανέρχεται στα 60 εκατ. ευρώ και η χρηματοδότησή του προέρχεται από τον Ενιαίο
Λογαριασμό για την Εφαρμογή Κοινωνικών Πολιτικών (ΕΛΕΚΠ).
Το ύψος της επιχορήγησης ανέρχεται στο 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη
μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου, με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ. Στο
μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος (και στην επιχορήγηση)
συμπεριλαμβάνονται οι ακαθάριστες πραγματικές μηνιαίες αποδοχές και οι
εισφορές που βαρύνουν τον εργοδότη, καθώς και οι αποζημιώσεις του δώρου
Χριστουγέννων, δώρου Πάσχα και επιδόματος αδείας. Αυτές οι αποζημιώσεις
καταβάλλονται κατά τον μήνα στον οποίο αντιστοιχούν, μέχρι συμπληρώσεως του
ανώτατου ποσού της επιχορήγησης.
Η συνολική διάρκεια της επιχορήγησης είναι εννέα μήνες, ενώ μπορεί να επεκταθεί
για επιπλέον εννέα μήνες, εφόσον ο εργοδότης υποβάλει σχετική αίτηση εντός 30
ημερολογιακών ημερών από τη λήξη της αρχικής επιχορήγησης. Οι εργοδότες
δεσμεύονται να διατηρήσουν τις επιχορηγούμενες θέσεις εργασίας καθώς και το
προϋπάρχουν προσωπικό τους, για το οποίο έχουν δεσμευθεί (μέσω της εγκριτικής
απόφασης υπαγωγής), τουλάχιστον για τρεις μήνες μετά τη λήξη της
επιχορήγησης.
Οι εργοδότες που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο πρόγραμμα μπορούν να το
κάνουν ηλεκτρονικά, ενώ οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής αναγράφονται
στη σχετική δημόσια πρόσκληση που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ.
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